

да използвате разумно. Когато отивате на екскурзия, даватъ ви се условия да дишате чистъ, свежъ въздухъ. Ако можете да използвате тия условия разумно, вие ще се радвате цѣлъ животъ отъ това, което сте придобили. Единъ день разумно използванъ носи благоприятни условия за цѣлъ животъ. Единъ день неразумно използванъ, разваля добритъ условия на цѣлъ животъ. Представете си, че слизате отъ единъ високъ планински връхъ, но бързате, искате въ нѣколко минути да слѣзете въ подножието на планината. Обаче, дрехата ви се закачва на единъ камъкъ, вие падате и счупвате крака си така, че на цѣлъ животъ оставате инвалидъ. Ето, какъ съ една неразумна постъпка вие се осакатявате на цѣлъ животъ. Не можете ли да слизате спокойно, бавно? Повече време щѣхте да употребите, докато слѣзете долу, но поне здравъ щѣхте да останете.

Съвременнитъ хора търсятъ правия пжтъ, за да стигнатъ по-скоро на опредѣлената целъ. Тѣ не знаятъ, че правиятъ пжтъ не е всѣкога най-добъръ. Пъкъ и силитъ въ природата не вървятъ всѣкога по прави линии. Електричеството, запримеръ, върви по прави линии. Често линиитъ, които електричеството образува, сж много своеобразни. Енергиитъ на електричеството и магнетизъма се направляватъ отъ разумни същества, които иматъ предъ видъ благого на цѣлото човѣчество, както и на цѣлия органически свѣтъ. Обаче, тия два вида енергии, на електричеството и на магнетизъма, се различаватъ едни отъ други. Енергиитъ на магнетизъма вървятъ по криви линии, които се извиватъ спиралообразно и развиватъ топлина. До голѣма степенъ нашето здраве се дължи на магнетичнитъ енергии, които текатъ въ организъма. Електрическитъ енергии вървятъ повече по прави линии. Изсушаването на организъма се дължи на електричеството, което се събира понѣкога въ голѣмо количество. Човѣкъ трѣбва да разбира законитъ, за да може да се справи съ излишното количество отъ електричество и магнетизъмъ въ тѣлото си. Електричеството и магнетизъмътъ сж сили, които действуватъ въ вжтрешността на организъма. Свѣтлината и топлината действуватъ отвънъ. Тѣзи сили се взаимно поляризиратъ, но човѣкъ трѣбва да познава законитъ, по които тѣ се движатъ, за да може съзнателно да ги трансформира.

Всѣки християнинъ, или ученикъ на Христовото учение, трѣбва да разбира своя организъмъ, да знае, какви сили действуватъ въ него. Същевременно той трѣбва да знае законитъ и методитъ, чрезъ които да трансформира състоя-